

ТЕТРАДЬ

для Криксунова
Мария Владимировна
учени 11 класса _____
школы _____
Сибирский край
Рег. номер 2066

51752

Андрей Борисов 17-15-7-8-0-47

51752

Анализ прозаического текста

Рассказ Сергея Довлатова, известного современного
писателя, мастера противных, шумиховых текстов, называется
"Худи коротка". Почему он так назван? О чём худи
пойдёт речь? Коротка ли худи гавбека, его поступок, где?
Существует известная фраза: "Худи слишком коротко,
чтобы прикрыть её не шлюхости". Но об этом ли пойдёт речь?

Из первых абзацев становится ясно, что главное действу-
ющее лицо рассказа - Левинский, прижиманный во всем мире
и знаменитый сюжет писателя. Недаром автор, который
такая осталась за кадром, называет его "маэстро". Создаётся
впечатление, что не рассказчик делится историей героя, а он сам
делится своими мыслями и чувствами. Но отёмы пока
мало что известно.

Нужно отметить, как Довлатов играет словами, используя
метафорами первые абзацы и давая понять, что перед нами
писатель, поэт. Сколько забытие метафоры Левинского, кото-
рое он пытается восстановить утром, но получает лишь
гastroномические юмористичные шутки гавбеки и "бака-
новый цыпль получился"? Некоторые даже иронии проходят
в этих "метафорах". Скорее метафорой является
"упущенность члене человеческого приспособления". Такие противно-
совсем не патологические, а скорее наружные "адебулакирные"

увеселением" и "дорической копией утрации горя".

Но все эти метафоры, рожденные не рассказчиком, а главными персонажами, доставляют им большее удовольствие, пропадают, неожиданно появляясь. Казалось бы, выходит, что само рождение стихов перестало быть главным смыслом жизни. Образы посыпаются ею кольцо — это вдохновение, не дающее спокойствия. Но раньше, сохранив образ душира, он берёт из учения, а теперь из рождение — лишь развлечения, забавы. Написание стихов или романов, это иногда пажеская и музебельная, иногда заряжающая энергией, но всегда занимавшая все мысли и чувства соудачем прочесок насквозь. Левинского не занимает, он не только не хочет сорривать воротник, но и лениво расстегивает подвязившееся. Видимо, он — какой-то напрасный.

Напрасном от огорчает и сама дата рождения. Роду "Какая приятная неожиданность — сорок лет!" он хочет придернуть к репортёров, видя их в тёмноте и его блеск, и отождествляя с правительской родной страной только сенсации. Эти заглавки со множеством модернов слов, неудовлетворённой и восхищательных знаков длинных строчек, и этого промывки. Немножко скажать, что Левинский не рад самому юбилему. Он относится к нему без удовольствия и без кипрания, он просто удивлен: "Всюду, ещё один день рожде-

ния". Понака в этот же дардже можно погулять валь и генеральное сожаление, гостить и усталость.

Ведь день рождения не отличается от остальных дней. Жаритаслое при высоком румяне — душ, одевание, погода, повторение старой шутки... Чем этот день может быть причудлив? Создаётся ощущение, что его жизнь всё же не коротка, а слишком длинна и бессодержательна, из неё исчезло всё гармоничное и духовное. Даже изведение о природе даёт с "какой-то редкостью" не вызывает у него даже интереса. Он лишь слова прокрично шугает, вероятно, то новое дарование.

Здесь читатель знакомится с ещё одним персонажем и действующими лицами — речной Гаспарин, посетительницей Левинского. Неподобающее на обычную воодушевлённость и радость годов, она взволнована, и нельзя сказать, что приятно. В этой "благоволение перемешивается с обидой", её положение кажется ей унизительным. Почему? Неужели она принесла прошить о чём-то, и ей оттого неудобно? Нет. Это самолюбие не даёт ей покоя. Она, как и Левинский, прекрасно знает себя чужу и разочарована тем, что её не хотят, не привлекают величеством и оскорбляет отсутствием благоволения.

Усиливает ощущение неудовлетворённости своим приходом посетительница (к слову, ещё не дождавшейся встречи, но уже

расстроенной и обиженной) указание на содержащиеся сумочки, — «кто, разнервил чуть поболее дамской брачушки». То есть отец Бог и ради восстания, чтобы привлечь к себе внимание, но, увы, в её сумочке не лежат письма.

Далее рассказчик знакомит нас с биографией посетителей из семьи, делится фактами её биографии. Он словно описывает ~~жизнь~~ ^{жизнь} кошку: всю её жизнь, начиная от рождения и заканчивая приездом к Левинскому. Горячей строкой проникнуты строки: «Он — преподаватель художественного училища, инвалид — арестован, и во времена следствия его Бог и по душонкам альбомам разродукался Дед». Видимо, таким образом авторитетный Чуб оправдывает погость пределе виновно инвалидизацию, тем самым еще больше унизив. Несмотря на арест отца, дочь была типичной советской школьницей. Здесь опять звучат ^{административно-} званные отец носит свою советскую девочку в сумочку и совсем беззастенчиво показывает Каме модянской. В этом прозвуче звучит однозначно дело космополитов, но, к сожалению, как глупости.

Перечисление фактов биографии Ремигия Гаспаряна, автор погружает читателя наручниками, делая фразы на короткие предложения. Судаёшь ощущение, что это сведения о человеке из его чистого дела.

Пример?

Говоря о посещениях дома семьи Гаспаряна в Хрущёвскую отчёты, автор опять иронизирует, ~~но~~ ^{но} ~~какое-то~~ ведь поэтов кормили и выслушивали, как маленьких детей, относились к ним склонительно, а не восхищенно. Но ирония автора к поэтам перекинулась в отношении Ремигия — ей пози посыпало шутливое слово. Казалось бы, огастившие времена отражаются в Даматским кризисом — конфликтом с Китаем и ~~и~~ ^{но} на острове Даматский. И опять ирония — переделанные Брейком Симоновские стихи, полные любви и преданности, которые дополняют прониг ^к «желтые вожди» — китайскими практиками.

В семидесятые годы, опять-таки иронично наяву же выражами, у Ремигия, готовящегося к отъезду на Запад ^и ^и Варни, касается каскадной мысли о Левинском. Отсюда берёт начало питюк, который может связывать двух персонажей. Именно от Ремигия читатель узнаёт о Левинском практически всё: Но всё ли? Тщательно изучавши его биографию, героям лишь подтверждают догадку, подобившуюся после первой строки рассказа.

Мы узнаём, что это действительно великий писатель, эпика, романы, симе и блогурации которого не мог скрыть ССР. Но что сказать о его биографии? Политическая жизнь эмигранта, человека, не принёсшего революцию. Даже скандальный

анализ драки с уничтоженными погоды-мигрантами Георгием Ивановичем (такими же уничтоженными, какими были его брат Левицкий) на подорогах поэто-миграции бородавчика можно определить молодостью и беспомощностью персонажа.
? |
(Всё же отмечать, как тесно в рассказе Довлатова переплелись волнистые горы и реальные личности.)

А разве неизвестно к авторитетам Гитлера, Сталина, Ленина - что-то необычное? Разве неизвестно к химикам, астрономам и хирургам не свойства интеллигенту?

К 4 А недавно воинством неизвестно к Нобелевскому комитету неизвестно политизированностью решения этого?

Однако множество объектов и субъектов, к которым испытывается неизвестность, в какой-то степени были не столько чужды Левицкому, сколько не являлись членами и поклонителями его личности и таланта.

Поэтому неизвестность выувака не сколько желанными чужими спровоцировали, сколько обидой.

А чудачество? Это же не просто свойство характера, а желание привлечь внимание к своей персоне. Конечно, можно облический запрет на вход на территорию Левицкого единственным выражением обвала, а дружь с химиками, севшими на розы - любовью к искусству, но во множестве из них разные проявления непривыченности и

собирательные собственные интересы, желание жить о себе. В высказывании "Где-то в Сибири должна быть археологическая литература" можно найти множество разных объектов: надежду же то, что она в Сибири есть, иронию (что-де там ей самое место) или просто величие красоты сказать..

Однако во всем это чудачество видны заявленные самоизменение, гордость и высокомерие. Но присущие ему взаимоотношения с каждым новыми предложением.

Но Ренина Гаспарян, прекрасно знаяшая о недоступности Левицкого, все равно нащупана из боксеру с ними. Именно с ними складываются её планы, даже не шутки.

Каким-то здесь появляется "я" рассказчика. Я думаю, это хотела бы стать писательницей. Впервые ~~она~~ появляется это мнение, но с целью развеселить прислушивающих.

Так вот, о Ренине. Она сама амбиции высека сюда учить: не верит суждениям друзей, не боится обратиться к советским знаменитостям - уж не от желания им унчхатся? Кажется, что она отдает больше советских писателей не только Левицкому, но и себе. Оно тебе Левицкий - это способ достичь успеха. И дороже "Малки долой, господи! Перед вами - гений!" В немецких мифах к Левицкому относятся к ней. По крайней мере, я так кажется.

Пытается только сделать самую малость - забрать ее Веронику и Левицким.

Принесает ей энциклопедию разговоров со спекулянтами. Первый из них, Савелий, предлагает каким-то Невразитову книгу по бравадии в руки книгу. Чувствуется жаргонные выражения ("это, мал, дешевый номер", "лучший свет"), достаточно различно звучно, отчего оскорбляет Ренину, и она долго не может и не хочет его покинуть.

А сколько иронии во выражении о Корпусе Чуховском. Видимо, ^{не}желаю вспоминать генотипы, скажут что упоминает о произведении "от звука до письма", однако неверно называет книгу. Ренина, узнав чечу, поправляет спекулянта. Но тот уже знает о демократичных аргументах, ведь словно - собственный наставник.

Второй спекулянт с подозрительными поглаживаниями - пакхистской. Шизотипия несостоялась в земах бывшего - он и не слышал об этой книге.

А вот третий ксенофоб спекулянт отталкивается от предыдущих более от негров к литературу. Что для него не выхода, а редкие книги.

Как здорово смотрят позже! Человек передаёт прописанные ему действия, дорогих покупок может помочь достичь нужную книгу.

И вот, через месяц, забирает книгу у Ренины. Она знает по имени Левицкого, что у него есть этого собирника. Но так ли он честен? Кстати, в его словах просматривается то самое неизвестное к Савелию, то чечищему его - демократичному горцу, расположившему бурхутику собирникою.

Далее ждите Ренины перемещаться с новизной быстрой. Зима - разрешение на выезд. Нью-Йорк. Но событие уничтожило дядя Ренины: книга, душота, увольнение, чижовское говорят да расскажут... Её не принимают, не учат. Собираю переписываю временно, чтобы о ней не ходят вспоминать.

Прошло шесть лет. Первая книга. Здесь Второй раз появившегося членства автора - он рождается из книги.

Ренина презрительно смотрит на него, и все, где бы забрать ее Веронику и Левицким. Со спекулянтами она узнает адрес, отправляет письмо. И вот долго-жданный ответ. И опять восхищение Левицкого: он не забыл где находил, где сидел и как звали.

Но Ренина не обращает на это внимание. Она зарывается о его книгу, придумывает вопросы, которые хотят ей решить, можно ли публично ей это сделать.

При встрече Левицким очень даже любует сеят.

(когда, только здесь проявляется его характер — роскошь, короткосрочного господства). Когда он делает мимузыг смысли своего пристрастия, тот образ из ежиков перегибается отчаянно от того, что говорят о ней: "А друг иной, писатель Левинский, лишь бабочек лягушка герой". Этот образ романтичен, в нем есть то, что капли бесконечные, в отличие от друга, "плюсую юрку с юрческим якорем".

Однако высокомерие писателя дает о себе знать. Он все удаляет мысли посетителей, прерывает её пространственные слова о его памяти, дает знать, что знает, что знает.

Такой поворот смущает посетительницу. Она начинает вспоминать: "Глебое, то делают пады"? Однако пады преследуют ее.

За внешностью величия Левинского кроется извращенчество, здальчивость. Он повторяет ту фразу, которую берет для репортёров — "Приятное неожиданство..." и здесь же говорит явное "Жизнь коротка". О чём это он? На верное, о старении Ренины. Оно не зря приводит. Её изобрежность, как и добродушевленность здальчива, только смущение верно.

А Левинский добродушно лукавит, говоря о потерянной книге. Он прекрасно её понимает. Особенно

авто "смущение". Всё самое, которое сейчас случается Ренину.

И он с напряженной радостью привносит подсказку. Догадываясь о просьбе посетительницы, довольно разработанные усилием поварши уши наслаждаться, а она с довольной небрежностью садится за рулем.

Высокомерие Левинского, напряженное "величие души" развязывает Ренину чувствований глаза. А дальше "Чувство мене. Проседают", легкота блаженства, разглагольства, обнажает все те кудри свою, возвращая обличу Ренины.

Жизнь коротка... Действительно, скими ли саранчи Ренин такого результативно? Всех ездят отъять о непрочитанной книге и боязно сию благодаренкой. Чу руж её вспомнили непрочитанной книге — говорит Левинский. И книга вспоминает из рук. Всё же жутко как коротко, что бы избежать руки твои. Мучил стул с кухонкой. Всё жутко как коротко...

Пересада с коллежской афицией.
Автор этого видим в содержании текста, но до анализа так и добирается.

K1	K2	K3	K4	K5	Σ	Норматив
17	15	7	8	0	47	Трудности